

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням двадцятої сесії
Городнянської міської ради
восьмого скликання
від 21 липня 2023 р.

ПРОГРАМА
інформаційного забезпечення населення Городнянської міської територіальної
громади на 2023-2025 роки

м. Городня,
2023 рік

Паспорт
Програми інформаційного забезпечення населення Городнянської міської територіальної громади на 2023-2025 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Городнянської міської ради
2	Розробник Програми	Виконавчий апарат Городнянської міської ради
3	Підстави для розробки	Конституція України, Бюджетний кодекс , Податковий кодекс України, Закони України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про місцеве самоврядування», «Про інформацію», «Про друковані засоби масової інформації в Україні», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», Указів Президента України «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні»
4	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Виконавчий апарат, інші виконавчі органи Городнянської міської ради відповідно до рішення про бюджет громади
6	Учасники Програми	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради
7	Термін реалізації Програми	2023-2025 роки
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Городнянської міської територіальної громади, кошти інших джерел не заборонених законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	1 050,0 тис.грн.
10	Кошти бюджету Городнянської міської територіальної громади	1 050,0 тис.грн.

I. Загальні положення.

З підвищенням ролі місцевого самоврядування в Україні значно зростає необхідність постійного інформаційного супроводження програм та заходів органів влади та місцевого самоврядування, отримання населенням об'єктивної інформації.

Програма інформаційного забезпечення населення Городнянської міської територіальної громади на 2023-2025 роки спрямована, перш за все, на підвищення ефективності системи місцевого самоврядування, постійну оптимізацію процесів взаємодії засобів масової інформації (далі – ЗМІ) та Городнянської міської ради, її виконавчих органів.

Пріоритетного значення набуває розвиток єдиного інформаційного простору громади, підвищення рівня довіри з боку громади, впровадження організаційно-правових, технічних та інформаційних заходів із забезпечення прозорості діяльності Городнянської міської ради та її виконавчих органів.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма.

Низька конкурентоздатність місцевих засобів масової інформації на території громади пов'язана з незначним обсягом рекламного ринку і невеликою кількістю населення, що звужує коло передплатників, як наслідок - знижує рентабельність підприємств даної галузі. В даних умовах самостійно, без фінансової підтримки, місцеві ЗМІ не можуть працювати на належному рівні.

Програма направлена на повніше інформування населення громади про життєдіяльність міста та сіл Городнянщини, діяльність місцевої влади і держави в цілому, оприлюднення правової, соціально значимої інформації, створення і розповсюдження інформації про політичні, суспільні, економічні, соціальні і культурні події в громаді, районі, області і державі.

III. Мета Програми.

Програма спрямована на створення належних умов для висвітлення в засобах масової інформації соціально-економічного життя громади, налагодження ефективної системи інформування населення про роботу Городнянської міської ради та її виконавчих органів, підняття іміджу Городнянської міської ради та її виконавчих органів, створення належних умов для творчої діяльності журналістів.

Метою Програми є створення сприятливого клімату в сфері інформаційного простору, забезпечення громадянам належних умов для реалізації їхніх конституційних прав на отримання інформаційної продукції.

IV. Фінансове забезпечення Програми.

Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених у бюджеті громади та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Кошти на інформаційне забезпечення ЗМІ щорічно передбачаються у бюджеті громади в обсягах, обумовлених договорами на висвітлення діяльності Городнянської міської ради та її виконавчих органів.

Строки виконання програми - три роки з розбивкою на річні етапи.

V. Перелік завдань, заходів та результативних показників Програми.

Завданнями Програми є:

- формування за допомогою засобів масової інформації об'єктивної громадської думки про роботу Городнянської міської ради, її виконавчих органів, міського голови;
- інформування населення про роботу Городнянської міської ради, її виконавчих органів, результати та перспективи розвитку громади;
- інформаційне висвітлення нормотворчої та представницької діяльності міської ради та її виконавчих органів у друкованих, телекомунікаційних та електронних засобах масової інформації;
- фінансова підтримка ЗМІ, які працюють на території громади;
- удосконалення і розвиток технічного та інформаційного ресурсу – сайту міської ради та належне технічне забезпечення реалізації інформаційної політики;
- забезпечення доступу жителів громади до інформації;
- розширення мережі інформації;
- зміцнення матеріально-технічних, фінансових, організаційних, правових і наукових основ інформаційної діяльності;
- забезпечення ефективного використання інформації.

VI. Напрямки діяльності та заходи Програми.

№	Захід	Виконавці	Термін реалізації	Обсяг фінансування, тис.грн.		
				2023 рік	2024 рік	2025 рік
1.	Передбачати за можливості в кошторисах кошти на висвітлення своєї діяльності відповідно до Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації»	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради	2023-2025 роки	300,0	350,0	400,0

2.	Фінансова підтримка ЗМІ, які працюють на території громади	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради	2023-2025 роки			
3.	Забезпечити надання повної, об'єктивної та неупередженої інформації ЗМІ про діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та реагування на критичні виступи населення громади	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради	Постійно			
4.	Продовжити практику участі керівників і фахівців органів місцевої влади у рубриках з актуальних питань соціально-економічного розвитку громади	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради	Постійно			
5.	Передбачити в бюджеті громади кошти для укладання договорів на висвітлення діяльності з урахуванням реальних потреб, в межах фінансових можливостей бюджету	Виконавчий апарат, виконавчі органи Городнянської міської ради	2023-2025 роки			
Всього, тис.грн.				300,0	350,0	400,0

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Щорічно по закінченню фінансового року виконавчий апарат, інші виконавчі органи Городнянської міської ради відповідно до рішення про бюджет громади інформують фінансовий відділ Городнянської міської ради про використання коштів на реалізацію заходів Програми.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію міської ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, законності та правопорядку.